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≪９月１８日㈭ 例会  KKRホテ大阪 2階「琴」≫ 

◎卓 話  「東輪会合同例会事前説明」 

 

♪本日の歌  「それでこそロータリー」 

 

 

≪９月２５日㈭ 例会  KKRホテ大阪 14階「ｵﾘｵﾝ」≫ 

◎東輪会合同例会 

18：00 開会 

（17時にお集まり下さい） 

 

 

≪９月０８日(月）東大阪西 RCとの合同例会 ≫ 

 会員数１４名（内出席免除者数１名） 

 本日の出席者数７名（内出席免除者数 0 名） 

本日の出席率 ５３．８％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幹事 田村嘉宏君 

◎本日は卓話の時間を利用して来週の東輪会合同例会

の説明会を行います。 

◎東輪会合同例会は、今年度当クラブはホストです

ので 17時にお集まりください。 

会 場：KKRホテル大阪 14階「オリオン」 

開 会：１８時より 

◎10/2㈭例会後、定例理事会を行います。 

 

≪９月度定例理事会議事録≫ 

日 時 2025 年 9 月 4 日（木）例会後 

場 所 KKR ホテル大阪 2 階「琴」 

出席者 北井、井上、山村、政岡、田村 

◎９・10 月行事予定 

9月 3日㈬ 東輪会合同例会 講師打ち合わせ 

9月 4日㈭ 例会・理事会 

9月 8日㈪ 東大阪西 RC合同例会・懇親会 

9月 11日㈭ 振替休会 

9月 18日㈭ 例会 

9月 20日㈯ クラブ国際奉仕・社会奉仕委員長 

合同会議（谷口国際奉仕担当） 

9月 25日㈭ 東輪会合同例会 許 喬伃さん出席 

9月 28日㈰ 米山レクリエーション（許 喬伃さん、

井上さん） 

10月 2日㈭ 例会・理事会 

10月 9日㈭ ガバナー補佐とのクラブ協議会・例会 

10月 16日㈭  公休日 

10月 23日㈭  東大阪西 RCとの合同例会（KKR） 

10月 30日㈭  炉辺談話 

◎議 案 

1．東輪会合同例会について 

合同例会の日程と開催場所が確認され、出席や役

割、開始時刻についてメンバー同士で調整と確認 

 

幹 事 報 告 



 

  

 

が行われました。 

２．9/8㈪東大阪西 RCとの合同例会について 

東大阪の複数ロータリークラブが合併に向けて合

同例会や懇親会を進めており、合併の背景には財

政的理由や活動の活性化、地域状況の変化などが

挙げられています。合併の決定には会員の 3分の 

2以上の賛成が必要であり、アイデンティティや 

歴史の尊重、コミュニケーションの強化も重視さ

れています。今後の例会スケジュールや具体的な

課題についても話し合われており、2026年 6月ま

でに最終決定がなされる予定です。  

３.次回フードドライブについて 

今年度のフードドライブについて、11月 7日㈮・ 

8日㈯に決まりました。 

子供食堂へのお米の手配について 5キロ 3150円程

度、配布の仕方などが議論されました。  

４．前年度収支決算と今年度予算について 

前年度の収支報告では、実績が予算よりも若干少

なく、およそ 50万円の差異が生じたものの、支

出も計画より減少し、結果として繰越金も約 30

万円減少しました。味岡基金の資産や冊子代の立

替金の状況も説明され、さらに今後の予算案や資

金管理の効率化の観点から、冊子関係のゆうちょ

銀行の口座の一本化や立替金の精算を検討する必

要性が議論されました。 

 

 

 

東大阪西 RC 会長 竹谷裕人様 

  改めまして、皆さんこんばんは！ 

 本日は、「東大阪みどりロータリークラブとの合併

を意識した合同例会」題して本年度 4回行う予定に

しております第 1回目となります。本日は、東大阪

みどりロータリークラブの皆さまようこそ当クラブ

の例会にお越しくださりました。ありがとうござい

ます。 

 さて、昨日は、急遽石破総理が辞任され衝撃が走

りましたが、そのあと、阪神タイガースが２年ぶり

のリーグ優勝で史上最短優勝だそうでございます。

ピッチャーの才木が頭にデッドボールを当てた時

は、少し焦りましたが、層の厚い阪神の中継ぎ投手

陣、今年の強さを最後まで見せつける試合でした。

また、一昨日、皇室では、秋篠宮殿下以来４０年ぶ 

 

りとなる悠仁親王さまの成年の儀が皇居にて執り

行われ、昨日は、三重県に入られて本日は、朝か

ら伊勢神宮へ昼から奈良県橿原市の神武天皇陵へ

成年の儀を無事終えられたことをご報告にいらっ

しゃり、既に東京へと帰路につかれたということ

です。 

 個人的には、どのニュースも興味があるのです

が、やはり、強かった阪神ですかね。チームとし

て誰が出てきても活躍する、チームとして強い、

今年は、本当に素敵なチームで合ったと思いま

す。万が一みどりロータリーさんと合併できたと

しても烏合の衆ではなく、チームとして地区ナン

バーワンのチーム力、仲のいい、例会で合えば皆

が幸せなクラブになればいいなと阪神を見ててそ

んなことを思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 さて、冒頭申し上げました本日の合同例会の開

催の理由ですが、両クラブとも会員減少に歯止め

がかからず、会員が 20名以下であることや会費の

減少による運営費の負担の重圧、会長幹事などク

ラブ運営に必然な人材の不足などさまざまなクラ

ブ運営の継続のための課題にぶち当たっておりま

す。その中で当クラブでは、昨年を初年度として 

3年間でこのまま何もせずに今のままで継続をす

るか、いずれ解散を考えるのか、どこかと合併す

るか、全会員で思い切り会員増強に励むかなどの

今後の進むべき道をどのように考えるかというこ

とを昨年度の出口直前会長がこの 3年間のクラブ

のテーマとして掲げられました。そこで、昨年度

の東大阪みどりロータリークラブ会長でいらっし

ゃった井上会長、本年度の北井会長とお話をさせ

て頂き、私ども東大阪西ロータリークラブとして 

2年目にあたる今年度は、みどりロータリーさん

と合併を意識してコミュニケーションをはかり、

合併に特化して考える年として本合同例会を企画 

(合同例会 ) 会 長 の時 間 （9/8） 

 



 

  

 

致しました。 

 結果がどのように転ぶかは、これからのコミュニ

ケーションによるものであると思います。合併に対

する合意形成が得られれば、当面解散という言葉は

消え、逆に会員増強へと進むのも前向きに考えるこ

とができると私は、思っています。 

 話は変わりますが、当クラブでは、乾杯の音頭 

は、必ずこの方であるというしきたりがあります。 

これは、高島会員でございます。高島会員は、いつ

も我々に言ってくれます。最大このクラブは、60名

以上の人数で合った、今は、少なくなってしまった

が、当ロータリクラブは、今後も会員の増強に力を

入れなければならないと言って杯を上げられます。

私は、全くその通りだと思っています。そのために

も合併も視野に入れ、スキルの高いロータリアンを

増強し、新入会員の増強に力を注ぎ、持続可能なク

ラブにしていかなければなりません。おそらくみど

りロータリークラブの皆さま方も同じ気持ちではな

いでしょうか？ 

 合併というのは、それぞれのクラブの「アイデン

ティティー」や「歴史」や「文化」などの違いがあ

り、簡単なことではないかとは思っています。合併

ができるのかできないのかは、まさにこれからでご

ざいます。そういった違いもぶつけあえる様々な意

見交換のできる合同例会したいと思っています。是

非、まず、コミュニケーションをはかるところか

ら、スタートできればと思っております。 

 そこでもし合併ができたとしても、当クラブ 17名 

みどりクラブさんが 14名 合計 31名 一人もかけ

ることのない合併が合併だと思っています。他の理

由で退会される方は、ないとは言えませんが、合併

が理由で一人でもこの世からロータリアンがかけた

ら意味がありません。是非、そこのところは、皆さ

まには、一人も欠けることがないというのが最大の

条件であると意識してコミュニケーションをはかっ

て頂きたいと思います。 

 みどりロータリークラブさんと我々のクラブは、

非常に共通点が多いと感じています。東大阪という

冠をかぶり、近隣クラブであること、20名を切って

会員の減少という課題を抱えていること、夜例会の

クラブであるということなど他にもありますが、比

較的合併を検討しやすいクラブ同士であることにつ 

 

いては、間違いないと思っています。 

 出口直前会長が 3年間のテーマとしてあげられ

ましたテーマの中の本年度私は、合併について考

える年度としたい、本合同例会の中で本年度の中

で結論に導けたらと思っております。両クラブの

会員の皆さまには、思うところは、様々あること

と思います。まずは、コミュニケーションをはか

って頂き、それぞれの皆さんが自分は、そしてク

ラブの一員としてもどのようになりたいかを真剣

に考える時間としてこの合同例会が位置づけられ

れば私としても幸いです。 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8/29㈮ 東大阪西RC・東大阪みどりRC合同打ち

合わせ（若葉にて） 
 

 

 

会員交流委員会 

◎会員のお誕生日   9月 29日   阪田克英君 

＊＊＊ ＊＊＊ ＊＊＊ ＊＊＊ ＊＊＊ 
 

8/28㈭、とても美味しいお料理「田楽舞」にてＧＭ

を行いました。北井会長お世話頂き有難うございま

した。 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

本日のお祝い 



 

  

 


